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V nedeljo, dne 13 julija so prihiteli iz vseh 

krajev naših goric zastopniki viničarskih 
krajevnih organizacij na redni in deseti ob
čni zbor svoje matice in predstavnice »Stro
kovne zveze viničarjev«, centrale v Ljutome
ru. Prišli so, da se spet vidijo in si podajo 
svoje žuljave desnice, kakor si jih le podajo 
bratje, sinovi delavske matere in tisti, ka
terim je borba za božje in človeške pravice 
vsega delavskega stanu, na temelju krščan
ske pravičnosti in ljubezni, le skupen cilj 
In da se tako še medsebojno bolj utrdijo v 
zvestobi, žrtvovanju in trpljenju. Deset let 
le beležimo pri tej priliki v preteklost na
šega mladega strokovnega in krščansko so
sijalnega viničarskega pokreta. V celi zgo
dovini viničarskega stanu ni nikogar take
ga bilo pred nami in prav nikogar takega, 
tudi ni danes ob naši strani. Z začetkom te 
naše strokovne organizacije je nastal prvi 
pojav, da smo se viničarji enkra>t zganili in 
ee začeli zanimati za svojo bodočnost, kakor 
uveljavljenje ter smo začeli tako prvič zbi
rati vse naše gospodarske in duševne sile na 
Irtvenik svoje stanovske skupnosti. Težki so 
bili začetni časi tega pokreta. Bila se je dolgo 
časa huda borba samo za obstoj organizacije. 
Ne samo proti nasprotnikom vsakega prave
ga delavskega gibanja in proti neutemeljenim 
predsodkom, ki so jih toliko imeli o naiem 
strokovnem pokratu, ampak v prvi vrsti je 
I la ta borba najbolj proti sebičnosti in ne
zavednost i viničarjev samih, ki so na prvi 
hip takoj pričakovali od organizacije kar 
največ profila, žrtev za to pa naj bi ne bHo 
nobenih. Manjkalo nam je povsod sposobnih 
stanovskih voditeljev. Da ni zagrabila takoj 
eelotnega viničarskega pokreta Jugoslovan
ska strokovna zvez«, in se pri tem ni ustra
šila tudi največjih žrtev, bi najbrž danee 
viničarji ne imeli »aznamovaiti nobenega — 
uspeha. Sedaj so vsaj glavne ovire že odstra
njene in se tako »Strokovna sveža viničar
jev« stabilizira in prodira naprej v široke vi
ničarske mase. Na krmilu stoji nač>letvo 
eentrale s krepko četo odbornikov m bereev 
le 21 skupin ali krajevnih organizacij, za 
vednih in izšolanih po k k u i a j a h avf><*<»,
proletarskega življenja in po lastnfh borbah 
ter sodelovanju v organizaciji de danes. Ako 
pogledamo nazaj v to sicer kratke pretek
lost desetih let, nas vsradoste veliki uspehi, 
gospodarski in kulturni, ki smo Jih v tem 

času dosegli z združenimi močmi za naš vi
ničarskl stan. Močna strokovna organizacija, 
viničarski red, podporni skiad, starostni 
sklad in lastna kreditna zadruga, vse to so 
'e glavni obrisi našega dosedanjega dela in 
uspehov. Koliko pa ostane še pri vsem tem 
skupnega dela skritega, katerega se sploh ne 
more pokazati in ne videti! 

Mnogo večji bi lahko še bili danes naši 
uspehi. Mi imamo še vse več gospodarskih 
sil in tudi sposobnih talentov, ki bi lahko 
delali skupno na ustvaritvi boljše bodočno
sti vseh viničarjev. Toda žal, ie veliko jih 
je nezrelih za idejo stanovske skupnosti in 
vzajemnosti, ker ne morejo že razumeti žr
tev ki jih vsaka taka skupnost terja neusmi
ljeno od posameznika. Razveseljivo je za nas 
dejstvo, da pretežna večina viničarjev z na
mi misli in čuti, v organizacije pa ne mo
re, ker so preslabi delovni pogoji in skoraj 
ničnostna denarna plača v nekaterih krajih. 
Kdor pa stoji gospodarsko v propasti, za ta
kega je vsaka žrtev skupnosti nemogoča in 
vsako kulturno delo je zanj nedostopno, pa 
naj si bo še tako lepo in idealno. Zato pada 
velika odgovornost na vse tiste, ki odklanja
jo vsako zboljšanje nesocijalnih in nekul
turnih razmer viničarjev in ki iz tega sta
lišča delajo ovire našemu pokretu. Kdor dela 
na tem, da se viničarji strokovno naj ne or
ganizirajo, da se jim sploh boljše ne bi sme
lo goditi, to je, da bi se viničarski stan ne 
smel dvigniti gospodarsko in vzporedno s tem 
tudi moralno, vsak tak, Je največji škodljivec 
in nasprotnik dobrobiti našega naj dela vnej
šega in najeiromasnejšega naroda tukaj ob 
severni meji. 

TovariSi vird*arji! Mi pa bodemo svojo pot 
držali tako naprej, ker Je pravilna. Nase de
lo t a zboljšanje položaja ne gre le radi tre
nutnih materijalnia koristi, ampak naše de
lo je usmerjeno na vse višjo In tdejno plat. 
Kot kristjani in kot člani krščanske strokov
ne organizacije smo dolžni pe božji zapovedi 
in po svoji vesti, vsak zaee, kakor vsi sku
paj, potegovati ee ca svojega bližnjega, mu 
braniti njegove pravice dosledno in mu po
magati v stiski. Božja zapoved »Ljubi svoje
ga bližnjega kakor samega sebe« velja vsem 
enako. Prvi kristjani niso nosili teh zapo
vedi le v ustih iz strahu ali kakega kompro
misa s pogani, ampak so te zapovedi tudi 
dosledno izvajali in tudi sanje umirali, če Je 
trebalo. Krščanski delavec ,tako I viničar! 
Nikjer ni dana lepša prilika, bolj zadostiti 
tej zapovedi ljubezni do bližnjega kakor rav
no v strokovni organizaciji, v kateri se pod
rediš vzajemnosti in interesom celote kot 

skupnosti svojih enakih, najrevnejših zapo
stavljenih, pravice in ljubezni najbolj žejnih 
svojih sobratov in sester in si v tej skupnosti 
tudi pripravljen trpeti in se žrtvovati. Kdor 
dela in je pošten, se nima ničesar bati. Tako 
tudi tisti, ki se zaveda krivic in stiske svo
jega bližnjega, ako je pravi kristjan, nika* 
kor ne bode prej miroval, dokler mu ne od
pomore in pribori, kar mu gre. Zatorej, ako 
se danes viničarji zbiramo v strokovni orga
nizaciji in se po nji »kupne potegujemo za 
izkoriščane, zatirane in trpeče, tedaj storimo* 
s tem le svojo krščansko dolžnost in delo, ki 
je Bogu v čast. V tem praveu Je bila poi 
naše »Strokovne zveze viničarjev« dosedaj in 
ostane neizpremenjena še naprej. Edino taki 
strokovni organizaciji viničarji zaupamo ia 
verujemo v njeno zmago. 


